

Податоци за органот кој го изработува планскиот документ	
Назив на планскиот документ	Урбанистички план за село Долно Лисиче, општина Аеродром
Орган надлежен за изработка на планскиот документ	Иванов Инжинеринг Битола
Орган надлежен за донесување на планскиот документ	Совет на Општина Аеродром

Податоци за изработувачот на планскиот документ	
Име на лицето овластено за подготвување на планскиот документ	Добрица Насевик бр. овл. 0.0443
Назив на работното место	Планер
Контакт податоци за лицето	078/395 861



РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
Општина АЕРОДРОМ
Сектор за комунални работи, урбанизам и
заштита и унапредување на животната средина

Бр. 18-4644/1

11.11.2018 год.
СКОПЈЕ

Основни податоци за планскиот документ			
Од што произлегува донесувањето на планскиот документ? (пр. законска обврска или друга одредба)			
Согласно член 26 од Законот за просторно и урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр.199/14, 44/15, 193/15 и 31/16) Урбанистички план за село се изработува врз основа на Планска програма со која се предлага границата и содржината на планскиот опфат. Планска програма за Урбанистички план за село ја изработува овластено правно лице од Член 26 од истиот Закон, на барање на донесувачот на планот - Општина Аеродром. Предмет на изработка е Урбанистички план за село Долно Лисиче, простор кој се наоѓа во јужниот дел од општина Аеродром. Урбанистичкиот план за село Долно Лисиче ќе се изработи согласно методологијата пропишана во важечката законска и подзаконска регулатива: <ul style="list-style-type: none"> • Законот за просторно и урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр.199/14, 44/15, 193/15 и 31/16.); • Правилникот за поблиска содржина, размер и начин на графичка обработка на урбанистичките планови (Сл. Весник на РМ бр. 142/15) и • Правилникот за стандарди и нормативи за урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр.142/15, 217/15, 222/15, 228/15, 35/16, 99/16) 			
Дали се донесува нов плански документ или се вршат измени на постојниот?			
Да <input checked="" type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>			
Доколку се врши измена на постоечки плански документ наведете го називот на стариот плански документ и причините за негово изменување?			
/			
Дали планскиот документ опфаќа област определена со член 65 став 2 од Законот за животна средина? Доколку одговорот е ДА наведете ја областа.			
ДА – просторно и урбанистичко планирање.			
Дали планскиот документ е определен со уредбата за стратегиите, плановите и програмите, вклучувајќи ги и промените на тие стратегии, планови и програми, за кои задолжително се спроведува постапка за оцена на нивното влијание врз животната средина и врз животот и здравјето на луѓето. Доколку е определен наведете ја точката и алинејата под која е определен. (пр. член 3, точка 1, алинеја 5)			
Да Не <input checked="" type="checkbox"/>	Член: /	Точка: /	Алинеја: /
Дали со планскиот документ се планира реализирање на проект што е предвиден со Уредбата за определување на проектите и критериумите врз основа на кои се утврдува потребата за спроведување на постапка за оцена на влијанието врз животната средина. Доколку одговорот е позитивен наведете за каков проект станува збор.			
Не.			
Дали планскиот документ опфаќа користење на мала област од локално значење како што е определено со член 65 став 3 од Законот за животна средина. Доколку одговорот е ДА, наведете ја површината на областа и нејзиното значење.			

Не.
Да се наведе целта на донесување на планскиот документ и да се опише клучната одлука која ќе се донесе.
<p>Задача на планската документација е изработка на Урбанистички план за село Долно Лисиче, со која ќе се постигнат следните цели:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Усогласување на Урбанистичкиот план за село со поставките на Просторниот план на РМ; 2. Дефинирање на единици на градежно земјиште за просторна дистрибуција на планираните намени и дефинирање на плански услови за организација, уредување, изградба, развој и користење на земјиштето и градбите застапени со планираните основни намени; 3. Дефинирање на примарна и секундарна сообраќајна инфраструктура - улична мрежа и пристапи до единиците на градежно земјиште формирани во рамките на планскиот опфат; 4. Оптимално дефинирање на мрежи и објекти од комуналната инфраструктура; 5. За единиците на градежно земјиште формирани во рамките на планскиот опфат да се дефинираат услови за: <ul style="list-style-type: none"> - заштита и унапредување на животната средина, природното наследство и културното наследство; - заштита и спасување, заштита од пожари, воени разурнувања и природни катастрофи; - движење на лица со посебни потреби; - урбано зеленило и озеленетост; - други услови кои произлегуваат од специфичноста и карактеристиките на просторот на единиците на градежно земјиште.
Предмет на планскиот документ. (пр. транспорт, планирање на просторот и сл.)
Планирање на просторот.
Периодот за донесување на планскиот документ.
2016/17 година.
Предвидено ревидирање на планскиот документ. Доколку е предвидено ревидирање, на колку години?
/
Простор или област опфатени со планскиот документ. (пр. географска област, добро е да се прикачи мапа)
Површината на планскиот опфат во рамки на опишаните граници изнесува вкупно 220,33 ха.

